Cells Arithmetic

Арифметические операции над значениями ячеек MS Excel 97

Yan Lab 2001

Что за программа? 

· Данная программа представляет собой инструмент для быстрого и удобного выполнения  операций сложения-вычитания, умножения-деления со значения ячеек MS Excel непосредственно в самих ячейках.
Системные требования и установка 

· Требуется MS Office 97, программа была разработана для MS Excel 97 и в других версиях MS Office не тестировалась.

· Для использования – поместите документ cells.xls в папку документов, откройте его, зайдите Сервис->Настройка->Команды, выберите категорию Макросы, перенесите «Настраиваемая кнопка» в необходимое место на панели инструментов, щелкните на появившейся кнопке правой клавишей и выберите «Назначить макрос», назначьте макрос «Change_Cells». Теперь при нажатии на данную кнопку будет загружаться файлагружаться программа.на данную кнопку будет з cells.xls и выполняться программа.

Основные сведения
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· Выделение областей для выполнения операций может производится как до вызова программы так и непосредственно из программы, используя поле «Для ячеек», при этом если ячейка попадает в несколько пересекающихся областей выделения то операции с его значением будет выполняться несколько раз (соответственно количеству областей)

· В области «Выполненные  операции» возможен просмотр всего списка выполненных операций, кнопка Отмена отменяет действие последней в списки операции для чего выполняется обратная операция с выделенными ячейками. Будьте внимательны с выполнением Отмены если вы после выполнения операций с одной областью выделили другую – при выполнении обратной операции изменение области выделения не проверяется..
Создание программы

· Разработку всех алгоритмов, концепцию программы, а также программирование осуществил Анненков Ярослав Юрьевич.

· По всем вопросам обращаться по адресу e-mail: yan@ufanet.ru 






