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Альтернативная панель управления для Cosmos/M  for Win
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Что за программа? 

· Данная программа представляет собой улучшенный по сравнению со стандартной GeoPanel вариант панели управления комплекса Cosmos/M.

· GeoControl предоставляет удобный и быстрый доступ к большому количеству часто используемых команд, и возможность включать в настраиваемое меню собственные команды и группы команд, что значительно ускоряет работу с комплексом.

· Русскоязычный и удобный интерфейс программы сокращают время изучения программы.

· Меньший размер панели по сравнению со стандартной и возможность быстро сворачиваться и работать в свернутом состоянии также увеличивают удобство работы с комплексом.

Системные требования 

· Аппаратные требования не выше чем для комплекса Cosmos/M for MS Windows.
· Для работы программы в подкаталоге System вашего Windows каталога должны находится файлы MSVBVM50.DLL, COMCTL.OCX и COMDLG32.OCX.
Основные сведения 
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Для выполнения команд GeoControl использует стандартное окно GeoConsole, поэтому оно должно быть включено и находится в несвернутом положении.

· Выполнения команд осуществляется двумя способами – 1) с использованием элементов управления расположенных на панели 2) с использованием настраиваемого меню, вызываемого щелчком правой клавишей на заголовке панели. 

· Программа работает в двух состояниях, при щелчке в обычном (развернутом) состоянии по заголовку левой клавишей мыши, панели свертывается до заголовка, повторный щелчок разворачивает панель. В свернутом состоянии сохраняется возможность выполнения команд из настраиваемого меню вызываемого щелчком правой клавиши по заголовку.

· Принципиальное увеличение удобство работы по сравнению со стандартными возможностями происходит при выполнении наиболее часто используемых команд выбора (SEL-, UNSEL-), и визуализации (-PLOT), все эти команды выполняются одним-двумя щелчками мышки.

· Настройки контекстного меню заголовка хранятся в файле geocontrol.ini. Каждый пункт меню может запускать последовательность до 30 команд, имеется возможность по ходу выполнения группы команд запрашивать необходимые параметры и запускать внешние программы.

Создание программы

· Разработку всех алгоритмов, концепцию программы, а также программирование осуществил Анненков Ярослав Юрьевич.

· По всем вопросам обращаться по адресу e-mail: yan@ufanet.ru 






